

ЯРКАЯ ДЕМОНСТРАЦИЯ ЕДИНСТВА ПАРТИИ И НАРОДА

ИЗБИРАТЕЛИ РАЙОНА ГОЛОСУЮТ

В обстановке высокого политического подъема, организованно прошли в нашем районе выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов.

В канун этого большого события люберчане, как и все советские люди, с огромным вниманием прослушали переданную по радио и телевидению яркую речь Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева на встрече с избирателями Бауманского избирательного округа столицы. Неизгладимое впечатление на всех произвели исторический оптимизм, которым была проникнута речь, содержащиеся в ней положения и выводы, глубокий анализ внутренней и международной обстановки, успехов ленинского курса нашей партии, очередных задач коммунистического строительства, последовательной борьбы за мир, за безопасность на земле.

Праздничное убранство наших городов и поселков гармонировало с добрым, хорошим настроением избирателей района. Голосуя за достойных кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных, они высказывали свое одобрение ленинскому курсу КПСС, голосовали за дальнейший расцвет нашей Родины, повышение благосостояния и рост культуры советского народа, за укрепление мира и социальный прогресс во всем мире.

О высокой гражданской активности избирателей говорили поступающие со всех концов района сведения. Уже к 6 часам утра на избирательные участки пришли девять с половиной тысяч человек, к 10 часам утра проголосовало почти половина от общего количества избирателей, к 14 часам — 94,9 процента. А в 17 часов 30 минут на абсолютном большинстве избирательных участков голосование было завершено.

В день выборов на избирательных участках, во Дворцах, Домах культуры, клубах, кинотеатрах было дано 65 концертов художественной самодеятельности, 59 киносеансов. А вечером состоялись народные гуляния. Все эти мероприятия также отражали праздничное настроение жителей городов и поселков Люберецкого района.

День выборов в нашем районе вылился в новую яркую демонстрацию нерушимого единства партии и народа, торжества советской демократии.

ПРАЗДНИК СОВЕТСКОЙ ДЕМОКРАТИИ

24 февраля, 6 часов утра. № 11 пришел Рагим Улагобек. Он очень тепло поблагодарил власть Советов за то, что она дала ему возможность учиться, работать, жить интересно и счастливо. В

нынешнем году он будет защищать кандидатскую диссертацию, а сейчас приехал в Люберецы из Узбекистана на стажировку.

В фойе Люберецкого Дворца культуры, несмотря на ранний час, уже собрался народ. С радостным, праздничным настроением идут люберчане на выборы.

Первыми опустили в урну бюллетени супруги Фомины — Вячеслав Васильевич и Нина Федоровна.

Они сказали, что с гордостью и радостью голосуют за достойных представителей народа в органах государственной власти, за нашу родную Советскую власть, за самый верный политический курс — курс нашей Коммунистической партии.

Несколько потоком идут к избирательным урнам люберчане. В этом величественном шествии — торжество социалистической демократии, демонстрация всенародной сплоченности вокруг руководящей и направляющей силы нашего общества — КПСС и ее Центрального Комитета во главе с верным ленинцем товарищем Л. И. Брежневым.

Вот на избирательный участок

— Первые голосовали у нас тепличница совхоза ударница коммунистического труда Л. М. Звонова, передовая рабочая Л. Е. Токарева, ветераны совхоза В. М. Гринев, А. М. Родкин и Т. М. Нарышкина. Основная масса избира-

телей проголосовала до 10 часов утра.

— Особенность нынешних выборов в том, — говорит А. С. Слигин, — что они проходят в обстановке подготовки к 110-летию со дня рождения В. И. Ленина. При-

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Вторник, 26 февраля 1980 г.

№ 34 (13080)
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам
Цена 2 коп.

ДРУЖНО, ОРГАНИЗОВАННО

...Ранним утром встречаются избиратели у клуба «Луч» Лыткаринского завода оптического стекла. И первое, что они говорят друг другу — «Поздравляем с праздником!». И действительно — настроение, вся обстановка вокруг праздничная, торжественная.

В фойе клуба, украшенном портретами К. Маркса, В. И. Ленина, Л. И. Брежнева — пионерская вахта около урн для голосования. Одними из первых голосуют передовики производства завода кадровые рабочие П. К. Ежов, К. В. Успенский со своими товарищами. Получают бюллетени для голосования те, кто впервые участвует в выборах. Их тепло приветствуют члены избирательной комиссии, руководители завода и вручает им памятные значки и поздравления. В них говорится: «Сегодня вы впервые участвуете

в выборах органов Советской власти. От души поздравляем вас с этим знаменательным событием, выражаем уверенность, что вы будете во всем следовать ленинским заветам и достойно нести высокое звание гражданина Советского Союза».

Голосуют лауреаты Государственной премии СССР бригады стекловаров Л. П. Долгих и В. Н. Новоселов, известные далеко за пределами завода своим почтением, направленным на ускоренный выпуск продукции и повышение ее качества. Отличными производственными успехами встретили они день выборов в Советы. Высоких социалистических обязательств в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина.

О ходе голосования рассказывают председатель участковой изби-

рательной комиссии А. И. Мельников.

— С чувством гордости за нашу Родину пришли сегодня на избирательный участок жители города. Любовь к родной партии, верность ее идеям принесли они в своих сердцах. Голосование проходит дружно, организованно. Выборы — это наш большой праздник.

Торжественное, праздничное настроение царит в клубе. Из зрительного зала доносятся звуки музыки и песен. Хор ветеранов под руководством Н. А. Мартынова исполняет песни «Родное Подмосковье», «Тульская оборонная», «Ветераны». Выступают детский хор, танцевальный и вокально-инструментальные ансамбли.

Дружно и организованно прошло голосование на других избирательных участках города.

ЕДИНОДУШИЕ И СПЛОЧЕННОСТЬ

В яркий праздник торжества советской демократии, демонстрацию монолитного единства партии и народа вылились прошедшие выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов и в поселке Котельники.

С особым волнением пришли голосовать молодые труженики совхоза «Белая Дача», впервые участвующие в выборах. Понятны их чувства. Кандидаты в депутаты — уважаемые, заслуженные представители коллектива, а многие из них — наставники, ударники, с которыми вместе работает молодое пополнение совхоза.

К 12 часам в городе проголосовало уже 99,9 процента избирателей. Это еще раз убедительно доказывает, что авторитет Советской власти находится на самом высоком уровне.

В. ВОЛИН.

тепличницу, кандидата в депутаты Мособлсовета, Анастасию Федоровну Голованову — мастера высоких привесов; кандидата в депутаты горсовета и других известных передовиков.

В числе первых пришли голосовать молодые работницы Н. Коньшинкова, Г. Артюхова, Т. Морозова, Н. Агаркова, Н. Бурдыкина, Е. Зайцева. Целыми семьями пришли Атаевы и Евтушкины.

К 12 часам дня почти 90 процентов избирателей отдали голоса за кандидатов в депутаты. Дрожь проголосовали перед заступлением на смену операторы свинооткорма. Труженики совхоза шли на избирательные участки под впечатлением речи товарища Л. И. Брежнева на собрании избирателей Бауманского избирательного округа столицы.

Ясные перспективы, твердая уверенность в еще большем расширении экономики и культуры страны поднимали у избирателей чувство гордости за миролюбивую ленинскую политику Коммунистической партии.

ЗА СЧАСТЛИВУЮ ЖИЗНЬ

На избирательном участке госплемзавода «Петровское» идет голосование. Одухотворенные лица молодых избирателей. С красными гвоздиками в руках и сувенирными наборами выходят из зала для голосования те, кто впервые участвует в выборах в Советы.

— Спасибо нашей партии за счастливую жизнь, — говорит, опуская бюллетень, пожилая женщина. Это одна из старейших работниц госплемзавода, ныне пенсионерка А. А. Черных. Много лет своего крестьянского труда отдала она хозяйству. Недавно ей исполнилось 82 года. Ей предлагали: приедем к вам с урной для голосования на дом, но она отказалась и бодро, без провожатых пришла в клуб.

Крепнет и развивается это хозяйство. Много делается по плану социального развития. Возводятся новые жилые дома. Ведутся отделочные работы в новом детском комбинате на 280 мест. Здесь трудится сейчас и Ф. И. Карпенко. Тридцать лет его трудовой стаж в хозяйствах объединения. Несколько дней назад закончился его отпуск.

— Отдыхал я в санатории в Юрмале, по путевке, которую выделил мне наш комитет профсоюза, — рассказывает Федор Иванович. — Сил, конечно, прибавилось, и думаю трудиться еще лучше.

С БОЛЬШИМ ПОДЪЕМОМ

Немало добрых перемен произошло в поселке Малаховского экспериментального завода за два года, прошедших со дня последних выборов в местные Советы. Здесь построены два много квартирных жилых дома, дом для малосемейных рабочих, продовольственных магазин, детский сад «Сказка», современное красивое здание средней школы № 52, где разместился сейчас избирательный участок. Все это — яркое проявление заботы Коммунистической партии и Советского государства об улучшении жизни народа.

Вот почему сразу же после перезвона кремлевских курантов здесь дружно, с большим полити-

ческим подъемом началось голосование.

Звучит музыка. Радостные, счастливые лица, улыбки.

В числе первых получает бюллетени передовой токарь завода Н. С. Еленкин. Выполнив свой гражданский долг, он сказал:

— Я отдал свой голос за нашу партию, родную Советскую власть, за то, чтобы жизнь советских людей становилась все лучше.

И передовой рабочий добрыми делами содействует достижению этой великой цели: он вместо 22 апреля по принятому обязательству личную пятилетку завершил к 1 января 1980 года, а к юбилею

вождя решил досрочно выполнить пятимесячное задание.

Людской поток все нарастает. Вот голосуют слесарь С. И. Чуйко, также досрочно завершивший свою пятилетку, ветеран предприятия С. К. Евтехов, токарь, ударник коммунистического труда комсомолец Л. В. Лобанова, комплектовщик Т. С. Новогородцева и многие другие.

С большим волнением приняли участие в выборах 19 молодых избирателей. Всем им вручены памятные сувениры.

Уже к 12 часам здесь проголосовало 90 процентов избирателей. Школьные самодеятельные артисты выступили перед собравшимися с интересным концертом.

Д. СИНОУИН.

НАГРАДА ЛЮБЕРЧАНАМ

Совет Министров РСФСР и ВЦСПС подвели итоги Всероссийского социалистического соревнования автономных республик, краев и областей, городов и районов, а также трудовых коллективов за успешное выполнение плана экономического и социального развития за 1979 год.

Среди других городов и трудовых коллективов Российской Федерации признаны победителями и награждены переходящим Красным знаменем Совета Министров РСФСР и ВЦСПС

город Люберецы

а также коллективы:

Московского ордена Трудового Красного Знамени производственного коврового объединения имени 50-летия Великого Октября,

ордена Трудового Красного Знамени совхоза «Белая Дача».



КОМСОМОЛЬСКИЙ МЕРИДИАН



КОМПАС НАШЕЙ ЖИЗНИ

В НАШЕМ районе, как и по всей стране, начнется Всесоюзная ленинская проверка — отчет комсомольцев и молодежи перед Коммунистической партией и советским народом о выполнении завета Владимира Ильича «Учиться коммунизму», о вкладе в реализацию решений XXV съезда КПСС, в осуществление задач, выдвинутых в выступлении товарища Л. И. Брежнева на XVIII съезде ВЛКСМ.

Ленинская проверка началась в производственном - издательском комбинате ВИНИТИ. Она открылась ленинским уроком «По-ленински учимся коммунизму, строим коммунизм».

В заполненном зале — комсомольцы комбината, ветераны войны и труда, работники горкома ВЛКСМ, гости с заводов алмазного инструмента, оптического стекла, автоколонны № 1787, из треста «Особстрой» № 2 и других предприятий района.

Секретарь комитета комсомола комбината Геннадий Порошин, открывая ленинский урок, говорит:

— Изучая наследие В. И. Ленина, каждый комсомолец находит ответы на самые острые вопросы современности. Труды великогоожида вооружают нас методом решения сложных задач коммунистического строительства.

Действительно, на комбинате постоянно растет число читателей, изучающих трудыожида. В библиотеке и кабинете политпросвещения работники Ленина ежемесячно пользуются свыше 200 человек и в основном — молодежь.

На трибуну один за другим поднимаются докладчики — молодые полиграфисты: наладчик наборного цеха Сергей Карташов, корректор Светлана Тихонова, инженер Евгений Царьков, график редакционно-издательского отдела Ирина Орлова. И если Светлана Тихонова ответила на вопрос: «Что значит сегодня — учиться коммунизму?», то Сергей Карташов поделился размышлениями о том, как практически это осуществить.

На ленинский урок молодежь предприятия пришла с неплохими результатами учебы и работы. Из 350 молодых тружеников 180 — ударники коммунистического труда, 11 работают под самоконтролем, двое завершили личные пятилетки, 200 членов ВЛКСМ соревнуются по лицензионным счетам эффективности, что дало возмож-

«Личная пятилетка выполнена» — так почти год назад доложила комитету ВЛКСМ комсомолка Н. А. Басова. Работая оператором фотонабора на производственно-издательском комбинате ВИНИТИ, она выполняет свои задания на 170 процентов. Знают ее и как активную общественную, члену комитета ВЛКСМ. Ни одно добровольное начинание молодежи не проходит без ее участия.

НА СНИМКЕ: Н. А. БАСОВА.

Фото О. ГРИЦЕВА.

В БОРЬБЕ ЗА УРОЖАЙ

Боевое настроение у комсомольцев третьего отделения совхоза им. Массовета — переходящее Красное знамя ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ в их хозяйстве.

Комсомольско-молодежные звенья, руководимые Верой Ходяковой и Таисней Деревянко, готовят площади для выращивания растений.

В эти дни звено В. Ходяковой очищает от снега обычно по 240 парниковых рам при задании 180, а звено Т. Деревянко вместо 280 рам набивает биотопливом 340—360 рам в день. Погодарному трудаются комсомолки, особенно В. Храпова, Е. Иващенко, Т. Попова, Н. Зеленкова, Т. Гиманова, Н. Лагуткина. Они равняются на старших товарищей-наставников А. И. Бурдину, А. Т. Юрьеву.

В канун выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов проведен по инициативе комсомольской организации массовый субботник, в ходе которого было очищено от снега 500 парниковых рам. 300 рам набито биотопливом и 200 подготовлено для посадки лука.

Ю. ПАНИН,
управляющий отделением.

ДОСТИЖЕНИЕ производственных успехов в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, активное участие в общественной жизни, повышение идеино-политического и образовательного уровня — таково основное содержание личных комплексных планов участников ленинского зачета в швейном объединении «Спецодежда». Созданный при комитете ВЛКСМ методический совет по проведению общественно-политической аттестации провел совещание комсомольского актива, а сейчас контролирует выполнение личных планов, помогает уточнять

Прыгнула! Шурша упругим шелком, Расплыталась купол на снегу. Здорово! И счастья сразу столько, Что не петь сегодня не могу...

Не скажу откуда эти строчки — свои или услышанные. Не знаю. Только живут они стихи и песней во мне и рвутся наружу, когда ноги коснутся земли, а позади шаг в небо, радостное ощущение свободного полета, «встряска» от динамического удара и плавный спуск под большим куполом парашюта. И знаю, не одна я испытываю подобные чувства. Им подвластны и опытные спортсмены-парашютисты, и новички.

Вот совсем недавно, в январе, мне пришлось наблюдать счастливые лица ребят из техникума сельхозмашиностроения, которые совершили свои первые прыжки. Это Людмила Сметанина, Иван Арзамасцев, Вячеслав Обухов, Владимир Захаров, Павел

их, обогащать их содержание, особенно тем комсомольцам, которые только еще включаются в проведение этого мероприятия.

Интересно, активно и по-деловому прошла аттестация во всех комсомольско-молодежных бригадах швейного цеха № 1. Отмечены успехи в производственных делах и общественной жизни многих комсомольцев, в том числе Н. Волковой, М. Постниковой, Н. Зайцевой, В. Кабачковой, Л. Архиповой.

С поощрением аттестованы мно-

АТТЕСТОВАНЫ С ПООЩРЕНИЕМ

Митрофанов, Валерий Путилин и другие.

Сначала они прошли теоретическую подготовку. Я старалась, чтобы парни и девушки изучили материальную часть и все правила пользования парашютом на зубок, что называется. В воздухе мало времени на раздумья. Правильность сможет действовать только тот, у кого твердые знания.

И вот юркий биллан Ан-2 вносит ввысь очередную группу ребят. На каждом — основной и запасной парашюты. В заданной точке на километровой высоте по команде «Пошел!» они покидают поочередно борт. Надо сказать, никто из новичков не проявил нерешительности, сковывающего волнения. Все выполнили первое практическое упражнение уверенно.

Парашютная секция при Люберецком

ГК ДОСААФ работает четвертый год. Записаться сюда могут все желающие, кому уже исполнилось 16 лет и медицина не запрещает заниматься этим видом спорта.

В короткий сравнительно срок хороших результатов добился С. Грушин, занимающийся в секции. У него 37 прыжков, и чувствуется, что растет хороший спортсмен, серьезный, настойчивый. Продолжают заниматься после армии А. Минин и В. Николаевы, у которых уже более 200 прыжков.

Есть у нас и девушки — опытные парашютистки: В. Громова, Е. Масленникова, В. Кулагина, Е. Зинченко. Все они стали уже инструкторами и обучают молодежь.

Т. ХОХЛОВА,
руководитель парашютной секции
ГК ДОСААФ, член ВЛКСМ.

ность создать комсомольский фонд экономии за истекший год в сумме 28 тыс. рублей. Каждый второй комсомолец учит-

КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНАЯ СТРАНИЦА № 2

РОЖДЕНО ЛЕНИНСКИМ УРОКОМ

КОНКРЕТНЫМИ полезными делами отмечают проведение ленинского урока комсомольцы Лыткаринского завода оптического стекла. Рождаются новые инициативы. В цехе, где секретарем бюро ВЛКСМ И. Чуриков, создается комсомольско-молодежная бригада погиравщиц. Ее возглавляет О. Корникова. Те, кто входит в нее, и до сих пор по личным нарядам работали хорошо. Но коллективная форма организации труда все больше и больше привлекает молодежь. Она позволяет не только лучше организовать работу, но и активнее, целенаправленнее решать в процессе производства важные воспитательные задачи. Члены бригады обязались встретить 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина.

Вместе с комсомольцами новыми успехами в труде встречают ленинский юбилей. В. БЕЛОУС,
заместитель секретаря комитета ВЛКСМ.



Сервис в молодых руках

...ВАЛЕРИЙ посмотрел в журнал вызовов — заявок на сегодня немало. Надо успеть обойти всех клиентов, которые обратились с просьбами отремонтировать холодильники. Так начинается обычный рабочий день линейного механика обединения «Мособрелмбыттехника» комсомольца Валерия Кустарева. Не в его правилах работать спустя рукава. После окончания Люберецкого ГПТУ № 10 он пришел в сферу бытовых услуг. За несколько лет совместного труда товарищи хорошо узнали его и смогут сказать в его адрес только добрые слова.

Когда на последнем комсомольском собрании подводились итоги социалистического соревнования под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт», победителем последней, десятой, вахты был единогласно признан Валерий Кустарев. А по результатам всех вахт первое место занял электро-

монтаж по ремонту электроприборов Анатолий Колчаев.

В объединении выполняются работы и по ремонту часов. Сергея Коляденко ушел в свое время отсюда в армию, потом вернулся на свое рабочее место. Сейчас работает и учится в Московском технологическом институте по профилю. Ремонтом часов занимается также Александр Казачук.

Комсомольская организация и я объединение приняла на себя повышенные обязательства — выполнить план четырех месяцев к дню рождения В. И. Ленина.

«Сфера обслуживания — в молодые руки!» — такой клич был брошен на XVIII съезде ВЛКСМ. Комсомольцы «Мособрелмбыттехники» выбрали себе дело по душам. Правда, в привлечении молодежи еще есть нерешенные проблемы. И решать их нам.

Л. СОРОКИНА,
заместитель секретаря комитета
комсомола.

идет разговор при аттестации. Строго, взискательно подходят комсомольцы к оценке своего труда. В раскрайном цехе, например, обращено внимание на узкие места в организации труда, на то, что некоторые молодые производственные допускают брак в работе. Общественно-политическая аттестация позволяет успешнее и быстрее устранить эти недостатки.

Н. СОКОЛОВА,
секретарь комитета ВЛКСМ.

ДОБИВАТЬСЯ БОЛЬШЕГО

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Переходящее Красное знамя ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ присуждено коллективу Томилинского птицеводческого объединения. Этой высокой чести коллектив объединения удостоен за высокие показатели, достигнутые во Всесоюзном социалистическом соревновании в 1979 году.

А месяц назад еще одна радостная весть пришла на предприятие: Указом Президиума Верховного Совета СССР птицефабрика «Томилинская» награждена орденом Трудового Красного Знамени за успехи, достигнутые в развитии птицеводства, досрочное выполнение заданий пятилетки по продаже государству яиц и мяса птицы.

Мы обратились к секретарю парткома объединения Виктору Егоровичу Копылову с просьбой рассказать о работе коллектива.

ОДНИМ из важнейших источников роста производства продукции явились специализация и концентрация производства, внедрение новой техники и прогрессивной технологии. По сравнению, например, с 1965 годом основные производственные площади возросли почти в четыре раза. В частности, были введены в эксплуатацию два автоматизированных птичника на 140 и 240 тысяч кур-несушек. И знаете, сколько птичниц их обслуживают? Только три... Успешно применяются машины и оборудование для контейнерной перевозки птицы. В цехе сортировки и упаковки яиц внедрены поточечные линии.

Не узнать, например, фабрик «Мирная», Константиновская. Они превратились в крупные механизированные производственные, оснащенные новейшей техникой. Значительные перемены произошли и на головном предприятии объединения — Томилинской птицефабрике. В итоге в истекшем году коллектив объединения получил 22 млн. 500 тысяч рублей прибыли.

Готовясь достойно встретить 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина, наш коллектив решил: к этой знаменательной дате продать госу-

дарству сверх плана десятой пятилетки 180 млн. штук яиц, а в нынешнем году — 442 млн. штук яиц.

Томилинские операторы птицеводства перевыполнили и январский план сдачи продукции. Они делают многое, чтобы 1980 год был годом ударного труда, годом работы по-ленински. И обязательно будет! Вот только один пример того, что эта задача успешно решается. Коллектив цеха № 5 Томилинской птицефабрики, которым руководит В. А. Гордеева, стал победителем социалистического соревнования. Почему? Станет ясно, если вспомнить, что труженики этого цеха только в январе текущего года отправили потребителю почти 5 млн. яиц.

И знаете, когда мы подводили итоги, то цех этот был признан победителем только потому, что он произвел всего на несколько тысяч яиц больше других коллективов. Потому что и другие стремятся добиваться непременно большего. А стабильность результатов — главное наше достижение, залог будущих успехов.

Интервью взяли А. МИХАЙЛОВ и Е. ЖУКОВ.

ЗАВОД ИМ. УХТОМСКОГО: РЕКОНСТРУКЦИЯ

НАДЕЖНЫЕ ЛЮДИ

РЕПОРТАЖ

К МОНТАЖУ контрольно-измерительных приборов и автоматики мы приступили в середине января, — сказал начальник 4-го участка Александр Иванович Сиротин. — Работу эту мы доверили лучшим электрослесарям: Виктору Михайловичу Князеву, Николаю Иосифовичу Горбачеву, Николаю Ивановичу Суряеву. Сами понимаете, всех, конечно, не перечислишь...

Корпус номер один ведущего предприятия района. 20000 квадратных метров. Вскоре, летом, широким потоком пойдут из него самые современные самодельные косилки-плющилки КПС-5Г. Сооружение этого объекта — настоящий трудовой подвиг строителей района: ведь строился он всего-навсего один год.. Сотни людей принимали в этом участие. А сейчас — настала очередь электромонтажников СМУ-59 треста «Мособлэлектромонтаж». Потому? Это ясно: строительство объекта, перешло в стадию завершающую.

...Сыплются искры электросварки. Лев Петрович Гуськов, сварщик 2-го Московского специализированного монтажного управления треста «Центртехмонтаж», приваривает к воздуховоду очередной штуцер, под манометр. Закончив сварку, Лев Петрович улыбается:

— Порядок!

— И верно: порядок, — соглашается прораб 2-го МСМУ А. Щекалов. — Для нас, правда, привычка.

— Почему?

— Слесари у нас высокой квалификации. Монтирували они технологическое оборудование, например, на автозаводах им. Лихачева и Ленинского комсомола. Сами понимаете, столь сложную работу поручают не только опытным специалистам, но и просто надежным людям.

Я долго наблюдал, как работают монтажники. Смотрел и думал: «А ведь это простые, но настоящие люди. Все им можно доверить...»

Завершающий год пятилетки, год ленинского юбилея, участники реконструкции завода им. Ухтомского встречают ударным трудом. Нет сейчас коллектива на стройке, чтобы он не выполнял своих повышенных обязательств.

— Ниже 110—115 процентов показателей нет, — сказал инженер СМУ-59 треста «Мособлэлектромонтаж» А. В. Басов.

...Пройдет четыре месяца, и из нового цеха в хозяйстве страны начнет поступать современная сеноуборочная техника — самоходные косилки-плющилки КПС-5Г.

Вспомните тогда, товарищи, о людях здесь названных.

Е. КУЗНЕЦОВ.

ХОТИ ПИСЬМО НЕ НАПЕЧАТАНО

чальному Люберецкого управления водопроводно-канализационного хозяйства Л. И. Струговской, которая ответила: «Причиной плохого снабжения дома № 8 по ул. Красноармейской яв-

ГВАРДЕЙЦЫ ПЯТИЛЕТКИ

В ОБШИРНОМ ткацком цехе Люберецкого коврового комбината, сплошь заполненном огромными станками, людям почти не видно. Они скрыты высокими станинами, полотнами натянутыми ковров, миллиардами нитей-основ, устремившихся к «сердцу» станов сплошными, будто косые дождевые ливни, потоками.

И все же главное действующее лицо в создании ковра — человек. Это он придумал и усовершенствовал дивный процесс ковроткачества. Это он так умело управляет теперь этим процессом.

Ткут у нас так называемые двухполотные ковры. Что это значит? А то, что со станка действительно сходит одновременно два ковра, расположенных один над другим. Так и хочется спопоставить эту работу с ручной. Вручную ковер создается минимум шесть месяцев, а порой и год. На двухполотном жаккардовом станке он делается в среднем за час.

Рядами стоят массивные станки, занимающие солидную площадь — около десяти метров в длину и до шести в ширину. Целая большая квартира! За одним из таких и работает Раиса Ивановна Готовцева — ветеран Люберецкого комбината. Свыше четверти века находится ее рабочее место у ковроткацкого станка. Очень сложным казался она в первое время. Да это и понятно. Он в самом деле не простой. Но взялась — и изучила! А трудолюбие помогло одержать победу над техникой, подчинить ее своей воле.

Наблюдаю за ее работой и вижу, как легко и быстро выполняет она технологические приемы: предупреждает и ликвидирует обрыв нитей, меняет початок пряжи в челюске, устраивает те или иные мелкие помехи, возникающие в ходе интересного ткацкого процесса.

Раиса Ивановна овладела профессией в совершенстве. Всегда перевыполняет задания при высоком качестве ковров. Ей часто поручают изготовление изделий по специальным заказам. За выполнение ответственного заказа для Кремлевского Дворца съездов Р. И. Готовцева в 1962 году награждена орденом «Знак Почета». Ей присвоено звание

РУКИ ЗОЛОТЫЕ

«Лучшая ткачиха» с вручением муаровой ленты и значка «Отличник социалистического соревнования СССР».

Еще в 1970 году Раиса Ивановна выступила с ценным почином — увеличить выпуск ковровых изделий на каждом рабочем месте за счет повышения личного мастерства и более рационального использования сырья. Многие поддержали ее тогда. А сама она подкрепила инициативу

«две полотны» ковры. Что это значит? А то, что со станка действительно сходит одновременно два ковра, расположенных один над другим. Так и хочется спопоставить эту работу с ручной. Вручную ковер создается минимум шесть месяцев, а порой и год. На двухполотном жаккардовом станке он делается в среднем за час.

Рядами стоят массивные станки, занимающие солидную площадь — около десяти метров в длину и до шести в ширину. Целая большая квартира! За одним из таких и работает Раиса Ивановна Готовцева — ветеран Люберецкого комбината. Свыше четырех лет находится ее рабочее место у ковроткацкого станка. Очень сложным казался она в первое время. Да это и понятно. Он в самом деле не простой. Но взялась — и изучила! А трудолюбие помогло одержать победу над техникой, подчинить ее своей воле.

Наблюдаю за ее работой и вижу, как легко и быстро выполняет она технологические приемы: предупреждает и ликвидирует обрыв нитей, меняет початок пряжи в челюске, устраивает те или иные мелкие помехи, возникающие в ходе интересного ткацкого процесса.

Раиса Ивановна овладела профессией в совершенстве. Всегда перевыполняет задания при высоком качестве ковров. Ей часто поручают изготовление изделий по специальным заказам. За выполнение ответственного заказа для Кремлевского Дворца съездов Р. И. Готовцева в 1962 году награждена орденом «Знак Почета». Ей присвоено звание

«Лучшая ткачиха» с вручением муаровой ленты и значка «Отличник социалистического соревнования СССР».

Еще в 1970 году Раиса Ивановна выступила с ценным почином — увеличить выпуск ковровых изделий на каждом рабочем месте за счет повышения личного мастерства и более рационального использования сырья. Многие поддержали ее тогда. А сама она подкрепила инициативу

ним ковровым комбинатом. Здесь он получил квалификацию помощника мастера. Без отрыва от производства окончил текстильный техникум. Здесь приобрел трудовую славу. Какую бы бригаду А. П. Свиридову ни возглавлял, она всегда была передовой. Вот и сейчас его бригада — одна из лучших на комбинате. Ей присужден почетный приз имени И. И. Орлова — высокого мастера ковровых дел.

Бригада А. П. Свиридова часто занимает призовые места в соревновании с ткачами Обуховского коврового комбината.

Есть в характере Свиридова хорошая черта — думать не только о себе, но и о своих сменщиках. А сменщики — это коллектива бригады помощника мастера Николая Сергеевича Сошикина. Вожаки коллектива передают друг другу оборудование в хорошем состоянии, а ткачихи высказывают свои замечания, на что больше всего должна обратить внимание другая смена. На сквозном комплексе А. П. Свиридова и Н. С. Сошикина раньше других внедрили комплексный план достижения наивысшей в отрасли эффективности производства.

Недавно бригада А. П. Свиридова выступила с почином — обеспечить в 1980 году наивысшую производительность труда. Это замечательное начинание поддержано рабочими ткацкого производства и одобрено коллегией министерства. Оно рекомендовано к широкому распространению.

Сейчас коллектив бригады, в том числе ткачих Раиса Ивановна Готовцева, настойчиво претворяет в жизнь свой высокий замысел. Раиса Ивановна уверенно трудится над шестым годовым заданием, не снижая темпов, набранных в период выполнения пятилетней программы.

Коллектив комбината знает, что ткачиха высокого класса Раиса Ивановна Готовцева гордится новыми достижениями. Славными делами встретит она 110-летие со дня рождения В. И. Ленина, обеспечив выработку сверхплановых ковров.

Б. ФЕДОSENKO, рабкор, заместитель начальника научно-исследовательской лаборатории объединения. НА СНИМКЕ: Р. И. Готовцева.

ДЕНЬ ДОНОРА

Организовано прошел день донора на Малаховском опытно-механическом заводе. Безвозмездно сдать кровь на здравпункт пришли 96 человек. Среди них были те, кто впервые в жизни сдавали кровь: Н. Б. Черная, В. И. Авантев, Н. В. Батурина, Ю. Н. Комаров, всего 19 человек. Полную дозу, 400 граммов, сдали В. В. Спиридонов, Р. А. Зотова, Я. А. Бурд и другие.

Большую организаторскую и агитационную работу по безвозмездному донорству ежегодно проводят заведующая здравпунктом завода Александра Семеновна Почевалова и председатель первичной организации общества Красного Креста Варвара Дмитриевна Колечкина. Действенную помощь в проведении этого мероприятия оказывают администрация завода, партийная и профсоюзная организации.

С. ПУГАЧЕВА, заведующая отделением переливания крови Красковской больницы.

Мяса. Породистых кроликов могут приобрести в заготконторе и жители района. В прошлом году, например, было передано люберчанам на выращивание 900 племенных животных.

А. БЕЛОВ.

КРОЛИКИ-ПЕРЕСЕЛЕНЦЫ

Кролики-переселенцы принадлежат к отборным породам: калифорнийская шиншилла, белый великан. У них прекрасный мех, вкусное диетическое

мясо.

Для улучшения водоснабжения указанных домов наше управление со своей стороны планирует выполнить работу по устройству второго выхода диаметром 200 мм из насосной станции № 6 во II квартале 1980 г. Для решения проблемы воды для ряда микрорайонов города ныне начнется строительство водовода диаметром 900 мм из Москвы.

3

ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ ЭСТАФЕТА ПОДВИГА

НА ТОРЖЕСТВЕННЫЙ вечер, посвященный 62-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота и приближающейся 35-й годовщине со дня Победы, труженики орденоносного совхоза «Белая Дача» пригласили участников Великой Отечественной войны писателей И. Ю. Давыдова, А. А. Павличенко, бывшего разведчика Героя Советского Союза Ф. Т. Антонова и других ветеранов. В зале Дома культуры собрались юноши и девушки, люди старшего поколения, награды Родины за доблесть, проявленную в ратном и мирном труде.

Выступивший с докладом секретарь парткома В. Я. Матюгин тепло поздравил собравшихся с праздником, пожелав успехов в деле дальнейшего укрепления богатства, могущества родной страны.

Волнующими были воспоминания гостей, прошедших

дорогами борьбы с фашизмом. Автор книги «Юность уходит в бой» И. Ю. Давыдов воевал в отряде особого назначения, подолгу и много раз находился в тылу врага. Легендарные подвиги советских людей совершились на глазах бывшего разведчика. И о них еще узнают читатели его произведений.

Федор Тихонович Антонов командовал в войну подразделением войсковой разведки. В одном из рейдов его группа захватила фашистского генерала. Ценные сведения командованию принес этот поиск, а нашему земляку за подвиг присвоили звание Героя Советского Союза. Рассказ Ф. Т. Антонова вызвал у собравшихся чувство гордости за героев-люберчан.

Писатель бывший легчик-штурмовик А. А. Павличенко рассказал об истоках героизма советских людей, воспитанных партией и комсомолом, о том, как сражались в небе

войны отважные на-
ши летчики.

На вечере выступил офицер Московского гарнизона Г. К. Герман, который говорил, что эстафету подвигов старшего поколения продолжают сегодняшние воины армии и флота, зорко охраняющие рубежи Отчизны.

Гостей горячо приветствовали пионеры — дети тружеников совхоза. Юные ленинцы обещали хорошо учиться, чтобы стать достойными продолжателями славных традиций отцов и дедов.

С рапортом славных трудовых дел выступила комсорг звена Татьяна Исаева. Девушки этого звена объявили себя наследницами фронтовых бригад, включив в свой состав геройски погибшего в войну рабочего совхоза Николая Кукушкина.

И дополнительное свое обязательство девушки выполняют с честью, стараясь к 35-летию Победы прийти с высокими показателями труда.

Н. ГУРЬЕВА,
секретарь комитета ВЛКСМ.



Еще недавно эти юноши в военной форме были учащимися Люберецкой средней школы № 1, такими же, как и собравшиеся на встречу с ними. Игорь Сучков и Александр Слобожан выбрали профессию офицера Вооруженных Сил СССР. Они решили стать ракетчиками войск противовоздушной обороны, чтобы надежно защищать мирное небо страны, и, поступив в военное училище, уверенно идут к намеченной цели.

В родной школе курсанты, приехав в отпуск, встретились со старшеклассниками, рассказали им, как поступали в училище, как осваивают военные науки и проводят свободное от занятий время.

НА СНИМКЕ: курсанты Минского военного училища Игорь Сучков и Александр Слобожан на встрече с учащимися 10 «б» класса.

Фото А. ФОЛОМКИНА.

Более двухсот спортсменов из Москвы и Московской области участвовали в традиционном зимнем велокроссе, посвященном 62-й годовщине Советских Вооруженных Сил. Он был проведен в Люберецком парке культуры и отдыха.

Призовые места в гонке юниоров заняли И. Гизатуллин и В. Лаптев с завода имени Ухтомского.

Наибольший интерес вызыва-

НА ЗИМНЕЙ ВЕЛОТРАССЕ

ла гонка мужчин на 26 км. Поддерживаемый сотнями зрителей на первых минутах захватил лидерство прошлогодний чемпион люберчанин А. Аксенов. Но оно было недолгим и финишировал он лишь пятым. На третьем месте был В. Субботин из поселка Томилино. Вдохновляли успехи советских спортсменов.

В. ТОЛЧЕНОВА.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Приглашаем вас посетить магазин № 16, расположенный в микрорайоне Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций. В большом выборе канцелярские товары, пластики женские отечественного и импортного производства; в широком ассортименте тканей, шерстяной ватин.

Проезд от ст. Люберец авт. №№ 5, 21, 305, 24 до ост. «Силикат».

ПРОМТОРГ.



В кинотеатрах и Дворцах культуры

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: кинолекторий «ДЕЛО ЛЕНИНА ЖИВЕТ И ПОБЕДАЕТ». Тема «БОРЦЫ ЛЕНИНСКОЙ Гвардии», фильм «НИКОЛАЙ БАУМАН» — 14:40; фильм «МОСКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ» (2 серии) — 11:30, 17:30, 20:15.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «ДЕРЗОСТЬ» — 13, 18, 21.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ЛЮБОВЬ — ЭТО ЖИЗНЬ» (2 серии) — 17:15, 19:30.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ВИКИНГИ» — 11, 15, 17, 19, 21; кинолекторий для учащихся 3-х классов, фильм «СМЕЛОГО ПУЛЯ БОИТСЯ» — 18.

РЕКЛАМА • Объявления

ЛЮБИТЕЛЯМ «СПОРТЛОТО»

Быстро летят времена. Кажется, совсем недавно было 4 года до открытия в гор. Москве величайшего спортивного форума — Олимпиады-80. И вот мы находимся буквально накануне этого события. Все предшествующие годы были насыщены грандиозным размахом строительства спортивных сооружений.

Особенно огромные результаты были достигнуты в строительстве и реконструкции крупнейших спортивных сооружений в 1979 году. В гор. Москве и других городах страны, где будут проходить Олимпийские игры, сданы в эксплуатацию десятки спортивных сооружений.

На строительство спортивных сооружений и подготовку спортсменов к Олимпиаде потребовалась сотни миллионов рублей. Одним из основных источников финансирования строительства и подготовки спортсменов явилось «Спортлото». Эта увлекательная и интересная игра, в которой участвуют миллионы советских людей; способствовала успешному решению финансового вопроса — 50 процентов от реализации спортивных лотерей обращено на эти мероприятия.

Другая половина средств, поступающих от реализации билетов спортивных лотерей, обращена на выплату выигрышей населению. Только в 1979 году в г. Москве и Московской области реализовано билетов спортивных лотерей на сумму 28 миллионов рублей, из которых 14 миллионов выплачено населению по выигрышам. Довольно внушительная сумма; причем тысячи выигрышеста составляют большие суммы — от 5 до 10 тыс. рублей.

Особенно большой популярностью у населения пользуется лотерея 5/36, по которой можно выиграть до 10 тыс. рублей на одну карточку. Анализ показывает, что обладателями крупных выигрышей по этой лотерее могут стать играющие независимо от количества приобретенных карточек.

По лотерее 6/49 предусмотрен для играющих дополнительный шар, который увеличивает сумму выигрыша при 4 и 5 угаданных номерах. В 1979 году только в зоне действия Жуковского отдела «Спортлото» (Раменский и Люберецкий районы), этим преимуществом воспользовались 146 играющих.

Не лишне напомнить играющим, что в настоящее время все тиражи «Спортлото» (5/36 и 6/49) проводятся только по субботним дням. В отличие от ранее существовавших правил, когда требовалось опустить части «Б» и «В» в ящик «Спортлото» точно к указанному в карточке тиражу, сейчас существует новое правило, по которому если части «Б» и «В» не успели к очередному тиражу, указанному играющим в карточке, она будет играть в следующем тираже. А если в карточке не указан совсем номер тиража, то такая карточка будет участвовать в последнем тираже текущего квартала.

Большой интерес для играющих представляет Международная Олимпийская лотерея. По ней, кроме денежного выигрыша до 10 тыс. рублей, играющий может стать обладателем путевок на летние Олимпийские игры в г. Москве. В настоящее время продаются карточки 7-го тиража Международной Олимпийской лотереи, который состоится 19 марта 1980 года в гор. Берлине. В каждом тираже этого вида лотерей разыгрывается 250 путевок на Олимпиаду.

Особый интерес представляет и денежно-вещевая лотерея «Спринт». По ней можно стать обладателем денежного выигрыша до 10 тыс. рублей или выиграть автомашину любой марки, вплоть до ГАЗ-24 «Волга». Десятки жителей, проживающих в Раменском, Люберецком районах и гор. Жуковском, стали обладателями крупных выигрышей и автомашин различных марок. Фамилии таких счастливцев мы уже сообщали ранее на газетных страницах.

Каждый играющий может стать обладателем крупного выигрыша. Принимайте участие в этой интересной и увлекательной игре. Желаем вам удачи и счастливых выигрышей.

ЖУКОВСКИЙ ОТДЕЛ «СПОРТЛОТО».

ДОРОГИЕ ЛЮБЕРЧАНЕ!

Не забудьте своевременно поздравить своих родных, друзей и знакомых с наступающим праздником — Международным женским днем 8 Марта.

Поздравительные письма и открытки, бандероли с подарками отправляйте заблаговременно, не откладывая на последние праздничные дни.

Ваши поздравления будут доставлены быстрее, если вы укажете шестизначный почтовый индекс отделения связи, обслуживающего адресата. Не забывайте указывать почтовый индекс и в обратном адресе.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

По 29 февраля универмаг «СПУТНИК» проводит выставку-продажу легкого пальто и женского зимнего пальто с меховыми воротниками «норка» отечественного производства. Размеры с 44-го по 56-й.

27 февраля с 13 до 14 часов проводится показ моделей легкого пальто и женского зимнего пальто.

Приглашаем посетить нашу выставку-продажу.

Время работы универмага — с 10 до 20 часов. Перерыв с 14 до 15 часов.

ПРОМТОРГ.

ДЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 26 ФЕВРАЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
9.05 «Родом из детства». С. Аксаков — «Детские годы Багрова-внука».
9.45 Клуб кинопутешествий.
10.45 Фильм-концерт.
11.30 Новости.
14.50 Кинопрограмма.
16.00 Русская речь.
16.30 Концерт.
16.55 Адреса молодых.
17.55 Встреча после фильма «Дом за окнами».
18.45 Сегодня в мире.
19.00 Концерт.
19.10 «Рассказы о Ленине». Фильм.
21.00 Время.
21.35 Что? Где? Когда?

22.40 Сегодня в мире.

ВТОРНАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.
19.30 Справочное бюро.
19.45 Круглый стол пропагандиста.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 Подмосковье.
21.00 В. Гаршин — «Художники».
21.45 Московские новости.
22.00 Концерт.
22.55 Реклама.

21.00 Концерт. 21.40 «Смерть у озера». Фильм.

СРЕДА, 27 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
9.05 Школьникам о музыке.
9.35 «Рассказы о Ленине». Фильм.
14.30 Новости.

14.50 Кинопрограмма.
15.45 Отзовитесь, горячсты!

16.15 Твой ленинская библиотека.

16.45 Народное творчество.

17.30 Путь к полюсу.

18.45 Сегодня в мире.

19.00 Жизнь науки.

19.30 Фильм-концерт.

19.50 «И придет день». Фильм. 1-я серия.

21.00 Время.

21.35 Что? Где? Когда?

22.40 Сегодня в мире.

22.55 Творчество народов мира.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.

19.30 Справочное бюро.

19.45 Круглый стол пропагандиста.

20.15 «Спокойной ночи, малыши!»

20.30 Подмосковье.

21.00 В. Гаршин — «Художники».

21.45 Московские новости.

22.00 Концерт.

22.55 Реклама.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Службу Советскому Союзу!

20.00 «Спокойной ночи, малыши!»

20.15 Чемпионат мира по спидвею.

21.00 Концерт.

21.40 «Исповедники огня». Фильм.</p